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ROLLS-ROYCE NAZNAČUJE PODOBU NOVÉHO MODELU A OZNAMUJE POSLEDNÍ 

IKONY NA VÝSTAVĚ „THE GREAT EIGHT PHANTOMS“  
 
#GreatPhantoms 
 
Na pozadí rostoucího vzrušení před premiérou výstavy „The Great Eight Phantoms“ (Osm 

velkých Phantomů) v aukční síni Bonhams v londýnské čtvrti Mayfair konečně Rolls-Royce 

oznámil poslední trojici Phantomů, které budou na akci k vidění. Kromě toho představil jeden 

obrázek nového modelu Phantom – osmého z velkých Phantomů, který se představí na této 

výstavě a jehož odhalení bude vysíláno živě ve 22:00 středoevropského letního času 

27. července 2017 na www.greatphantoms.com. 
 
Její Veličenstvo královna Alžběta II. laskavě svolila k tomu, že její Phantom VI State Limousine bude 

vystaven pro veřejnost. Výstavy se také zúčastní Phantom IV, který patřil Aga Chánovi III. a jde 

o jeden z 18 Phantomů tohoto typu postavených výhradně pro členy královských rodin a hlavy států. 

Přítomen bude i první Phantom VII vyrobený v Goodwoodu, kterým 1. ledna 2003 začala renesance 

značky Rolls-Royce. 
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BMW Group 

BMW Group je se svými značkami BMW, MINI a Rolls-Royce vedoucím výrobcem prémiových 
automobilů a motocyklů, stejně tak jako poskytovatelem prémiových finančních produktů a služeb 
mobility. BMW Group je globální společností s 31 výrobními a montážními závody ve 14 zemích 
a celosvětovou prodejní sítí se zastoupením ve více než 140 zemích. 

V roce 2016 společnost BMW Group prodala po celém světě přibližně 2,367 milionu automobilů 
a 145 tisíc motocyklů. Zisk před zdaněním ve finančním roce 2016 činil 9,67 miliardy Euro, příjmy 
dosáhly 94,16 miliardy Euro. K 31. prosinci 2016 pracovalo pro BMW Group 124 729 zaměstnanců. 

Úspěchy společnosti BMW Group se vždy opíraly o dlouhodobé strategie a odpovědnost. Celý 
hodnotový a výrobní proces je zaměřen na ekologickou a sociální udržitelnost, k životnímu prostředí 
odpovědné produkty a jednoznačné zaměření na ochranu zdrojů. To vše je pevnou součástí celkového 
přístupu.  
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